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#RAZOTRKRIO IZ ZVIŽDAČ#

Objava video snimki i fotografije koje prikazuju zaposlenike australske konzervativne vlade u

spolnim odnosima u zgradi parlamenta dodatno je u utorak prodrmala kabinet, kojeg se sve više

optužuje za seksizam.

Konzervativni premijer Scott Morrison, čija je pozicija već uzdrmana u nekoliko afera, među

kojima i onoj o zaposlenici koja je optužila bivšeg kolegu za silovanje, osudio je to ponašanje

kao "skandalozno".

Video snimke i fotografije objavio je u ponedjeljak navečer list The Australian i mreža Channel

10, a među njima je i ona jednog savjetnika u spolnom činu na stolu parlamentarne zastupnice.

Zviždač kojeg se naziva Tom rekao je za ta dva medija da su zaposlenici vlade i zastupnici

povremeno imali spolne odnose u molitvenom prostoru u parlamentu te da su u zgradu

ponekad dovođene prostitutke.

Dodao je i da su zastupnici međusobno razmjenjivali fotografije pornografskog sadržaja, a on

sam toliko ih je primio da je, kako kaže, "postao imun".

Tom govori o "muškoj kulturi u kojoj oni misle da mogu raditi što god žele". Iako vjerojatno nisu

prekršili nikakav zakon, "oni su moralno gotovi".

Jedan je savjetnik već ranije otpušten zbog seksualne afere.

Ministrica za ženska pitanja Marise Payne, koja je i ministrica vanjskih poslova, rekla je

medijima da su ove objave "više nego zapanjujuće" i da jačaju potrebu za istragom kulture rada

u parlamentu.

U utorak je senatorica Lidia Thorpe rekla da je četiri puta bila žrtva seksualnog uznemiravanja

otkad je stupila na dužnost prije šest mjeseci.

"To su muškarci koji pišu naše zakone, muškarci koji bi morali znati", rekla je. "Od toga mi je

zlo".

Mnogi već godinama govore o seksizmu australske političke klase.

Polovicom ožujka, deseci tisuća ljudi sudjelovali su u kampanji "#March4Justice" (Marš za

pravdu) kako bi osudili seksualno nasilje i zatražili jednakost spolova.

(Hina)
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